
LEDOVÁ MĚSTA 2026 V MUZEU POLICIE ČR 

V rámci celopražské akce Ledová Praha 2026 připravilo Muzeum Policie ČR na prázdninový víkend 

od 30.1. do 1.2.2026 zajímavý doprovodný program. V muzeu můžete potkat policisty a četníky 

v dobových stejnokrojích. Dozvíte se, co zkoumá daktyloskopie, jak se vyhledávají, zajišťují a 

zkoumají daktyloskopické stopy. Policisté vám poradí, jak se chovat bezpečně v silničním provozu, či 

jinak předcházet dalšímu možnému ohrožení např. cestou ze školy.  

V pátek a sobotu se představí Kriminalistický ústav Policie ČR, který pro děti připravil „Hrátky 

s kriminalistikou“, Celní úřad pro hl. m. Prahu ukáže exponáty pocházející z nelegálního obchodu 

s ohroženými druhy rostlin a živočichů, s BESIPem si můžete zasoutěžit o drobné ceny a ukázky 

první pomoci si pro děti připravilo Zdravotnické zařízení Ministerstva vnitra. 

V sobotu se představí Četnická stanice Lobkovice, čeká vás i kapka protidrogové prevence Národní 

protidrogové centrály a stanete se svědky zásahu proti nebezpečnému pachateli. 

K vidění budou kromě stálé expozice i aktuální výstavy:  
Motorizace četnictva 
Krajská ředitelství policie v čase – Moravskosleszký a Olomoucký kraj 
V hlavní roli bezpečnost seniorů 
Síň slávy 
Sto let bezpečnostních sborů 
Boj policie proti drogám 
České vězeňství v proměnách času 
Křižovatka cest 
 
Na doprovodném programu se podílí:  
Krajské ředitelství Policie hl. m. Prahy, oddělení prevence, odbor kriminalistické techniky a expertiz a 
policisté z dalších složek 
Kriminalistický ústav Policie ČR 
Národní protidrogová centrála SKPV Policie ČR, oddělení koordinace vzdělávání a strategie 
Zdravotnické zařízení MV ČR 
Četnická stanice Lobkovice 
Celní úřad pro hl. m. Prahu 
Krajský koordinátor BESIP Praha 
 
Pro návštěvníky, kteří se prokáží kartičkou Ledové Prahy a pro ty, kteří přijdou s dětmi, je vstup 
zdarma. 
Muzeum je otevřeno od 10.00 do 17.00 hod. 
Program do 16.00 hod. Aktuální informace o programu naleznete na sociálních sítích muzea 
 
Další informace o akci Ledová města/Ledová Praha na  www.ledovamesta.pionyr.cz/praha/ 
 
 

http://www.ledovamesta.pionyr.cz/praha/

